

Nezobrazuje se Vám newsletter správně? Podívejte se na [webovou verzi](#).

Vnitrofacultní newsletter LF HK

newsletter@lfhk.cuni.cz

LISTOPAD 2024



NEWSLETTER **LF HK**



Milé kolegyně a milí kolegové, milé studentky a milí studenti,

vítáme Vás u čtení listopadového newsletteru LF HK, ve kterém Vám přinášíme souhrn aktuálních informací z naší fakulty.

V polovině listopadu nás čekají distanční volby do akademické části Akademického senátu. První kolo bude probíhat od 11. do 13. listopadu. Druhé kolo pak od 25. do 27. listopadu.

V neděli 17. listopadu si připomeneme 35. výročí událostí roku 1989 a také 85. výročí událostí roku 1939. 17. listopad je státním svátkem a Dnem boje za svobodu a demokracii a Mezinárodním dnem studentstva. Pozvánku na vzpomínkovou akci na naší fakultě najdete již brzy na webu.

I v listopadu vám přinášíme nové díly videopodcastu projektu Zdravě žít Ústavu preventivního lékařství. Pokud jste nestihli říjnové díly, jsou ke zhlédnutí na fakultním [YouTube kanálu](#).

Už zanedlouho nás čeká již 21. ročník International Medical Doctoral Conference, který bude probíhat od 20. do 22. listopadu ve Výukovém centru. Přijďte si poslechnout prezentace výzkumných projektů svých kolegů a setkejte se s uznávanými odborníky z celé Evropy. Zároveň vás tímto zveme na páteční program konference, který nabídne

dvě vyzvané přednášky a tři praktické workshopy. Registrace na workshopy je možná do 8. listopadu [zde](#). Více informací o pátečním programu najdete na našem [webu](#).

Váš tým OPR



Volby do Akademického senátu LF HK

Od 11. do 13. listopadu bude probíhat první kolo voleb do zaměstnanecké části Akademického senátu LF HK pro období 1. 2. 2025 – 31. 1. 2028. Přijďte si i vy zvolit svého kandidáta.



Den otevřených dveří

V sobotu 7. prosince vítává naše fakulta všechny zájemce o studium medicíny. Své dveře otevře fakultní budova v Šimkově ulici, ve Zborovské ulici i Stomatologická klinika.



IMDC

Zajímá vás věda a výzkum v medicíně? Přijďte se podívat na 21. ročník International Medical Doctoral Conference, který se bude konat od 20. do 22. listopadu ve Výukovém centru v areálu FN HK.



Novinky z Lékařské knihovny

Stále pro vás doplňujeme nové knihy do fondu. Nyní si můžete půjčit i knihu prof. PhDr. Jiřího Mareše, CSc. a kol. z Ústavu preventivního lékařství **Psychologie zdraví**.



Zdravě žít

Přinášíme vám další díly videopodcastu Zdravě žít Ústavu preventivního lékařství. V tom nejnovějším byl hostem pan proděkan prof. Petr Hejna, který mj. mluvil o tom, jak spolu souvisí nároky společnosti a sebevražedné chování.



Fakulta na veletrzích

I tento rok se účastníme uchazečských veletrhů Na Karlovku v Praze a Gaudeamus v Brně. Pro uchazeče o studium na naší fakultě máme připravené i praktické ukázky – mikroskopování či chirurgické šití.



Benefiční koncert

V úterý 26. listopadu se uskuteční 4. ročník tradičního benefičního koncertu, který pořádají naši



Přednáška prof. G. Zeiliga z Tel Aviv University

Zveme vás na přednášku profesora G. Zeiliga z Tel Aviv University na téma Ballistic injuries and health



Jak konečně začít stíhat: efektivní učení a Time management

Jaké metody učení jsou efektivní a kterým se raději vyhnout? Tomu

studenti ve spolupráci se studenty z FaF UK. Prostory Petrof Gallery tento rok ožijí muzikálem. Veškerý výtěžek z koncertu poputuje malé Leontýnce a její rodině na potřebnou terapii.

service transformation in the time of military conflict, která se bude konat ve čtvrtek 28. listopadu v 13:30 ve Výukovém centru.

a mnohemu dalšímu se bude věnovat Ing. Jan Kohut ve své přednášce, která se bude konat v pondělí 18. listopadu v 17:30 ve Výukovém centru.



Beseda Na Hradě

Přijďte ve středu 6. listopadu v 17:00 hodin do Galerie Na Hradě na besedu s prof. Vladimírem Paličkou, emeritním děkanem naší fakulty a bývalým ředitelem FN HK, který je uznávaným odborníkem na léčbu osteoporózy.



Zasedání studentských unií

Od 18. do 20. října proběhlo Zasedání studentských unií, které letos pořádal náš spolek Asociace studentů medicíny. Diskutovalo se o financování spolků, spolupráci s fakultami a plánovaných akcích.



Rekordní Běh o Cenu Ústavu fyziologie

Ve středu 16. října se v hradeckých městských lesích konal čtvrtý ročník Běhu o Cenu Ústavu fyziologie, který byl tentokrát spojený s třetím ročníkem Alumni runu. Zúčastnilo se ho rekordních 100 běžců a běžkyň!



Mobility Night

V úterý 22. října proběhl v Galerii Na Hradě již 3. ročník Mobility Night. V rámci této akce se studenti seznámili s možnostmi zahraničních výjezdů v rámci naší fakulty a také si užili večer plný zábavy u dobrého jídla a pití.



Týdny pro duševní zdraví

I tento rok jsme se zapojili do celorepublikové kampaně Týdny pro duševní zdraví, a to hned 4 akcemi. Na programu byly přednášky a workshopy pro studenty, zaměstnance i širokou veřejnost.



Výhled akcí na prosinec

7. prosince – Den otevřených dveří
12. prosince – Vánoční večírek zaměstnanců naší fakulty

Pokud máte dotazy, připomínky nebo nápady na témata do newsletteru, napište nám je prosím na email newsletter@lfhk.cuni.cz. Předem děkujeme za zpětnou vazbu!



